

# 丰收伏牛山 陪您一起看秋色

## 省旅游局庆祝首届“中国农民丰收节”系列活动拉开帷幕



“千万农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销促丰收”，随着一声声欢庆丰收的锣鼓声，9月21日，由河南省旅游局、河南省农业厅、河南省总工会主办的“丰收伏牛山·陪您一起看秋色”活动在洛阳栾川龙峪湾景区启动。这也标志着河南省旅游局庆祝首届“中国农民丰收节”系列活动拉开帷幕。

在省旅游局的统筹指导下，今年8月底，伏牛山区域内11个县市成立了伏牛山全域旅游联盟。夏季推出的“凉爽伏牛

山”活动，拉开了“伏牛山”品牌打造的序幕。在丰收的季节，省旅游局结合首届“中国农民丰收节”，策划了“丰收伏牛山·陪您一起看秋色”活动。

“丰收伏牛山·陪您一起看秋色”本着“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”的原则，在洛阳、南阳、平顶山、三门峡4市11县举办，通过“千万农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销促丰收”等形式，激发广大农民的积极性、主动性和创造性，彰显农业的嘉

年华、农民的欢乐节、丰收的成果展、文化的大舞台，助推伏牛山生态旅游和产业扶贫，为实施乡村振兴战略、让中原更加出彩提供不竭动力。

在丰收节活动期间，栾川县美丽乡村和景区推出了一系列精彩的活动：老君山五彩秋趣节，鸡冠洞“千人共享丰收糕，中秋佳节庆团圆”活动，重渡沟景区金秋嘉年华，叫河镇“天河杯”农民丰收运动会，伏牛山滑雪度假乐园“庆丰收”寻秋体验季等。记者 樊无敌

# 太行山中，千人齐诵“明月几时有”

## 老家河南·中秋雅乐赏听会在宝泉举行

“在这里，与月光对话，不忘初心再出发；在这里，月光如洒，为老家河南作画……”以八百里太行为背景，拥一汪宝泉为画卷，9月21日，由河南省旅游局、新乡市人民政府主办，新乡市外事侨务旅游局、辉县市人民政府协办，河南宝泉旅游度假区承办的“2018老家河南·中秋雅乐赏听会”在宝泉景区举行。

### 太行山中欣赏古乐谱复原演奏

巍巍太行、碧水丹山之中，与时空和鸣，和历史对话。此次在新乡宝泉举办的“2018老家河南·中秋雅乐赏听会”，把壮

美的太行山水作为背景，在宝泉景区大峡谷、大绝壁、大山水交相辉映中，共赏先秦以来河南古乐器及古乐谱复原演奏、“千人朗诵中秋诗词经典”、河南特色文化服饰展演等精彩表演。

整套节目有品位有文化有内涵，体现多样性和时代感。朗诵节目中唐诗宋词混搭现代诗歌，表达河南旅游发展成就和中原文化的博大精深；在《踏古·霓裳》大型中华服饰表演环节，服饰元素由青花瓷到唐三彩再到青绿山水，无不显露出中原5000年历史风华。

宝泉现场一名来自郑州的游客告诉

记者，这是他第二次来宝泉旅游，感觉每次来都有不同的收获。这次来正是宝泉秋趣节，还赶上中秋雅乐赏听会，听到这么高雅的古音乐也是一种享受。

### 传播“老家河南”品牌形象

2018老家河南·中秋雅乐赏听会是中秋期间由河南省旅游局重点打造的活动。河南省旅游局相关领导表示，中秋节作为我国传统四大节日之一，被列入首批国家级非物质文化遗产名录，中秋雅乐赏听会将有力传播“老家河南”诗与远方结合的品牌形象。同时也使人民群众体验到丰富优



质的旅游产品，得到超值的旅游实惠。

据悉，2018中秋河南全省旅游系统推出了一批内容丰富、色彩斑斓的“老家河南”“双节”旅游产品，主要包括“记忆老家·传承中华、田园老家·硕果飘香、缤纷老家·乐活自在”三大主题，共计120余项活动，涉及景区85个，历时一个月。白贺

# “2018国庆旅游消费提示”发布 提前做攻略 倡导品质游

国庆假日即将到来，近日有关部门发布了2018年国庆节旅游消费提示，倡导品质旅游，警惕消费“陷阱”。记者 樊无敌

来自郑州二七区的市民田女士一家喜欢旅游，每年“十一”长假，全家人都会去自驾游玩一番。不过，在享受旅行的同时，他们也曾遭遇过一些不愉快的消费“陷阱”。

在四川一景区，田女士说：“销售者对游客说他们的产品这个好，那个好，我一下子就买了700多块钱的药，回到家就感觉自己上当了，这些东西根本用不上。”

在商家的促销诱惑下，田女士不仅买了一堆用不上的药品，最后还发现同样的药品在其他地方买要便宜好多，而且药品还有副作用。

同是“十一”旅游，市民李先生也曾在景区遭遇过高价餐饮。李先生说：“三个人吃了一顿饭，花了880块钱，就点了两三个菜，但是我们也不好说，都是那些的司机带过去那些饭馆的。”

曾经被广泛关注的“天价虾”“天价鱼”等事件让不少人心有余悸。出门在外，如果真遇上了这样的消费“陷阱”，很多消费者处理的方式也不尽相同。

对此，记者采访了河南省消费者协会。工作人员提示说，外出旅游尽量提前做好攻略，无论是购物还是就餐，最好提前预约。就餐前查看就餐地点是否有合法资质，再通过网络查询了解就

餐地点的菜品、消费水平等信息。此外，要慎食“新、奇、特”食品。一旦遭遇消费纠纷，记得妥善保存菜单价格和最终结账凭证等。

郑州大学旅游管理学院副教授王刚伟说，一定要在消费之前与经营者沟通好一个价格。一定要保持一个理性的头脑，按需消费，不要到购物景点了之后，被一些商家忽悠，就冲动型购物。

“在选择旅行社时，首先不要贪便宜，特别要警惕那些低价游，一定要选择适合自己的价格适中的旅游产品。”河南省消费者协会张先生提示说，市民选择跟团旅游，出行前应注意审查旅行社的资质，签订合同前仔细阅读条款，理性面对低价促销。如果旅行途中被侵权，要保留好侵权的证据。

“部分游客或驴友，喜欢去地势险要的地方探险，也因此出现很多被困甚至伤亡的事件。”消费者协会张先生提醒说，游玩时，要留意景区危险地段的警示标志，不要进入禁游区域，异常天气时不要在河流旁或山体下露宿。如遇旅游纠纷，要保留好相关消费凭证，及时拨打12301旅游投诉或12315消费者投诉电话，或向当地工商、旅游市场监管部门、消委会（消协）组织进行投诉维权。

# 重渡沟风景区 “十一黄金大餐”喜迎八方贵客



秋雨初霁，阳光初现。雨后的一切显得格外清新，重渡沟内竹林密布，山水交融，灵动与静谧结合，变幻无穷。为了给游客创建更加舒适的旅游环境，提高国庆黄金周游客体验度，景区充分准备多举措全力奋战“十一”喜迎八方贵客。

景区布置大量的花卉，建造花的海洋，停车场、人行步道、休息凳旁，摆放各种不同造型花海，营造温馨舒适的氛围。中心区演艺广场搭建丰收屋场景，再现农民丰收景象，更有意外惊喜等您拿。秋天不仅是收获的季节，更是欣赏红叶的最佳时机，满山的红叶、黄叶，汇聚交错，清澈见底的溪水倒映出满山的红韵，秋韵之息便宛如一幅画卷。

打开智慧旅游通道，在景区大门口增设二维码、身份证入园通道，游客无需进入票房即可购票入园，减少游客园外逗留时间。

重渡沟豫西小吃一条街竹水街汇集百余种全国特色小吃，满足您的味蕾。

在享受美食的同时，重渡沟一万多张床位满足游客的住宿需求，精品民宿、星级酒店、特色农家，各种房型满足您的不同需求。景区制定最高限价，保证景区内不会出现任何欺宰宰客现象。对景区内所有商户要求明码标价，禁止缺斤短两，虚抬物价，并制作先行赔付承诺，如果游客在景区内出现吃、住、购物价格不合理的情况，景区经过核实之后，先行双倍赔付，坚决不让游客在景区内受委屈。

景区内娱乐项目推荐：云顶索道、双灵索道、网红天桥、滑道滑索、重渡沟竹筏漂流、悬挂秋千等惊险刺激娱乐项目等您来畅玩。白贺

温馨提醒

十一住宿高峰期，游客朋友可以提前在美团、同程、携程等网上预定住宿及门票。  
自驾游线路：郑少洛高速—洛栾高速—重渡沟站  
联系电话：0379-66685666 66685996 66685989